

Первокурсники ХТИ — филиала СФУ получают повышенную стипендию

Первокурсники Хакасского технического института — филиала СФУ набора 2014 года очной формы обучения в первом семестре получают повышенную академическую стипендию.

Размер стипендии первокурсников, поступивших **на бюджетные места**, в первом семестре составит 3250 рублей (в настоящее время размер базовой государственной академической стипендии — 2210 рублей).

Первокурсники, поступившие на бюджетные места с высокими баллами по ЕГЭ по математике и физике, будут получать ещё более высокую стипендию:

- **4550 рублей** — если получено 75 баллов и выше за ЕГЭ по математике или 65 баллов и выше за ЕГЭ по физике;
- **5850 рублей** — если получено 75 баллов и выше за ЕГЭ по математике и 65 баллов и выше за ЕГЭ по физике.

Первокурсники, поступившие в ХТИ **на платные места** направления «Строительство», «Экономика», «Менеджмент», будут получать в первом семестре 2014-2015 учебного года стипендию 3250 рублей при условии, что сумма баллов ЕГЭ по трем сданным предметам (математика, русский язык, физика или обществознание) составит не менее 190 баллов.

[Хакасский технический институт — филиал СФУ](#), 22 мая 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13920>